
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 34ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 21 (vinte e hum) dias do mês de Novembro do ano de 2023 

(dois mil, vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, 

sob a Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 
Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 

Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior (aguardando), 

Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra 
de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário (Justificado), 

Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede 

ao 2º Secretário o Sra. Maria das Dora Galindo que faça a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José 
Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª 

Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 2ª Secretário (Justificado), Nivaldo Galindo da Silva 
(Justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presença 

de 6 (seis) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos 

da 34ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 
Vereadores de Alagoinha Pernambuco, coloco em votação a dispensa 

da leitura e aprovação da ata da 33ª sessão ordinária de 2023, o 

Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça sentado, 
quem for contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, entrara 

em apreciação o Requerimento de Votos de Congratulação nº 012 á 

015 de 2023, entrara em apreciação os Projetos de Lei nº 010 e 011 de 
2023, peço a servidor Edimax que faça a leitura da Indicação nº 

050/2023 do Vereador Bruno Cesar, dos Votos de Congratulações nº 
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012 á 015 de 2023, do Projeto de Lei nº 010/2023 de autoria do 
Vereador Cicero, do Projeto de Lei nº 011/2023 de autoria do Vereador 

Anderson Galindo. O servidor Edimax fez a leitura dos 

documentos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite nobres colegas 
vereadores, boa noite a todos os servidores dessa casa a todos que se 

fazem aqui presente que gostaria de cumprimentá-los em nome de Iara 

e a todos que nos acompanha pelas redes sociais da câmara de 
vereadores pela radio e tv brasil e com muita satisfação que a gente 

está mais uma vez aqui na casa do povo para fala sobre todas as 

demandas que agente vem desenvolvendo em nosso município que a 
gente vem desempenha em prol do nosso povo inicialmente eu gostaria 

de deixar uns cumprimentos expeçais e um agradecimento ao deputado 

Túlio Gadelha através de Francisco Lumba de armando Lumba, por ter 
feito esse intermédio com o deputado Tulio e que trouce uma grande 

conquista aqui pra o nosso município não e atoa minha gente que foi 

direcionado aqui pra o nosso município um milhão e meio de emenda 
parlamentar e muita coisa e graças a deus vai ajudar muito aqui na 

nossa terra e com esse valor foi adquirido três veículos desses três 

foram dois carros pequenos e uma touro no entanto agente ainda não 
sabe ainda o restante do valor em que já foi empregado infelizmente 

agente ver que a gestão municipal ela apresenta muita ineficiência no 

seu trabalho e agente sabe que e desorganizada e oque agente espera e 
agente cobra e que esse valor ele seja bem aplicado por que o que a 

gente quer inicialmente e que seja declarado como e que esta a situação 

e se já foi utilizado o restante dos valores minha gente, além disso 
gostaria de fazer uma breve mesão que o nosso tempo e muito curto 

como já disse aqui antes na tribuna a algumas seções anteriores que foi 

feito um leilão publico aqui que foram leiloadas muitas sucatas daqui 
da garagem municipal que foi apurado um valor total de duzentos e 

oitenta mil e duzentos reais ai desse valor eu acredito ne que a gestão 

pública municipal comprou três veículos dois foram entregues mais 
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um eu gostaria que os vereadores da gestão explica onde estar esse 
veiculo por que foi empenhado foi pago e na mesma época que foi 

comprado os outros dois carros ai eu gostaria de saber aonde esta essa 

estrada que foi comprado no valor de sento e oito mil e novecentos 
reais e considerando o valor total que foi gasto na compra desses três 

veículos foi gasto um valor de duzentos e cinquenta e dois mil e 

setecentos reais bem foi menos do que foi apurado no leilão além disso 
já deixando todos vocês informados depois dessa fiscalização que 

fizemos, agente também já destacou aqui nessa tribuna as 

irregularidades e absurdos lá na garagem publica municipal por que 
como eu dizia aqui antes que agente recebia denuncia agente falou aqui 

nessa tribuna pra resolver a situação e nunca foi resolvido ai eu segui 

o conselho do vereador e presidente da câmara Suquita pra olhar 
também pessoalmente agora claro quando agente espoe aqui e que 

quando agente têm a confiabilidade da pessoa quando a gente tem 

provas concretas eu fui ontem com o visse prefeito Maurilio e agente 
se deparou com uma situação absurda, lá na garagem publica 

municipal esta parecendo um cemitério de carros eu nunca vi uma 

desorganização tão grande isso e um desrespeito com o povo de 
alagoinha tem carro lá eu vou sita um exemplo a ambulância do samu 

esta estar com  ferrugem sem pneu está toda sucateada se tivesse feito 

a manutenção preventiva e ate mesmo municipalizado ela estava ai 
socorrendo o povo no hospital isso e um desmando muito grande 

muitos e muitos veículos lá em estado deploráveis muitos meses muito 

tempo lá na garagem municipal e faltando motor faltando pneu e uma 
situação terrível maquinas que vou sita a patrol que lá esperando chega 

uma lamina em quanto isso as estradas um absurdo ruim uma máquina 

de esteira que esta lá parecia que estava encontrando uma agulha no 
palheiro por estava sumida agente controla agora para esta 

funcionando  e prestando serviço ao povo não estava, agora o problema 

e que com  a falta do devido cuidado de uma boa gestão para conserva 
esses veículos infelizmente vai esta jogando o serviço no mato por que 

chega os veículos novos mas quando não se tem o cuidado vai se torna 

um carro descartável por que vai quebra logo e vai passa muito tempo 
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e vai virar sucata e isso que esta acontecendo e o que a gente cobra e 
que não aconteça isso porque  o único que pode resolver isso e a gestão 

então em quanto fiscalizador enquanto o papel constitucional de 

vereador e agente fiscalizar de agente cobrar e agente resolver agente 
esta fazendo então pra piorar agente encontrou em números veículos 

particulares que além de estar lá estava sendo feito manutenção nesses 

veículos agora veículos que não tem caracterização do  município não 
tem faixa não tem nada veículos particulares então eu exijo aqui 

respostas por que lá e garagem do município então pessoal agente falou 

de forma breve sobre essas situação vamos continuar cobrando para 
que a gestão faca um trabalho efetivo em prol da nossa população 

vamos cobrar para que o nosso povo não sofra para que o nosso povo 

seja bem assistido então quanto vereador não vamos medir esforços 
para trabalha em quanto vereador aqui em nosso município então 

pessoal gostaria a de deixar um forte abraço a todos vocês que  mim 

acompanha eu fico muit6o feliz quando diariamente quando agente faz 
nossas visitas não vai dar tempo de fala sobre a visita do sitio Lopes 

que a gente fez recentemente mas deixa pra próxima e eu gostaria de 

deixa um forte abraço pra vocês muito obrigado.  

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas na pessoa e 

amigo júnior Edson presidente interino saúdo todos os colegas 
vereadores, todas as pessoas que estão aqui na plateia nos 

acompanhando e todos os colaboradores dessa casa e um boa noite 

especial a todos que nos acompanha pela radio e tv brasil e pelas redes 
sociais quero aqui começar falando de coisas que realmente importa e 

tem sentido, quero mandar um abraço aqui a toda equipe de voleibol 

feminino aqui do nosso município a seleção que vem nos dando muito 
orgulho que vem fazendo seu melhor se dedicando a cada dia e essa 

seleção feminina de voleibol ela traz muitos títulos aqui pra o povo de 

alagoinha então meninas vocês são motivos de muito orgulho saiba 
que podem sempre contar com esse vereador que aqui estar falando 

seu amigo suquita e tenho certeza que essas são apenas algumas 

competições das que ainda viram as meninas foram campeão da copa 
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dos trabalhadores em belo jardim da liga amadora de voleibol de belo 
jardim da copa bacurau quarteto campeão feminino, terceiro lugar na 

copa do estado de alagoas de voleibol feminino e muitos títulos que 

elas trouxeram aqui pro nosso município então quero parabenizar o 
meu primo quico e todas as meninas de voleibol, muito feliz também 

pelo anuncio que o nosso prefeito fez ontem aqui na entrega dos 

veículos aqui na rua quero mandar um abraço a todos os moradores da 
Cohab nova da rua Luís os mundo que e aquela rua que liga á sete de 

setembro a Cohab nova a qual no inicio do ano algumas pessoas mim 

procuraram e eu como morador daquela região vi a necessidade de 
quando chove e uma situação triste para aquelas mães descer com seus 

filhos pra vim pra escola e o prefeito Uilas como sempre tenho dito 

muito dedicado no seu trabalho agente sabe que não adianta dizer de 
que não tem dificuldade mas a gente vai atravessar como agente vem 

atravessando e ele anunciou que vai fazer aquele calcamento aquilo ali 

vai diminuir as dificuldades das pessoas em uma dimensão que talvez 
algumas pessoas não tenha nem noção por que quando agente fala que 

só vem dinheiro pra calcamento calce sua rua se coloque no lugar 

daquelas pessoas ai agente sabe se o calcamento e importante ou não, 
por que que quando vem o calcamento vem o saneamento básico e 

saúde, então estou muito feliz por que vão ser investidos mais de dois 

milhões em infraestrutura que nosso prefeito Uilas e com 
responsabilidade e com muito trabalho está direcionando realmente 

naquela situações que realmente mais precisam e é assim que a gente 

vai continuar trabalhando quero lembrar aqui também a todas as 
pessoas que nos acompanham  que como presidente uma marca da 

minha gestão e sempre a imparcialidade mas eu quero deixa claro aqui 

pra o povo de alagoinha que eu tenho o meu lado faço parte do grupo 
do prefeito Uilas e sou fiel a esse grupo e sou fiel ao que eu acredito 

que e  trabalha para fazer de alagoinha um lugar cada vez melhor de si 

viver, estive também no sitio retiro no qual mando um abraço para 
todas aquelas pessoas pelo carinho a dona Geilda  sua mãe e todas as 

pessoas que estavam na associação aquele dia mês que vem estarei ai 

novamente a convite de vocês para participar do amigo secreto agente 
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brincar junto e como disse agente tem muita novidades para o sitio 
retiro, galo, sitio mage que a lias a gente vai direciona recursos para 

que seja feita uma ação muito importante para aquelas pessoas, em 

relação aos carros realmente foi feito o leilão mas que fique claro para 
as pessoas que quando e feito o leilão o recurso vem para a prefeitura 

então foi comprado os carros mas o prefeito tem que investir naquilo 

que ele acha necessário por que uma coisa e você fazer uma crítica 
construtiva outra coisa e você quer ser gestor por quem administra o 

município e o prefeito então Uilas e um cara que você consegue 

conversar com ele e uma cara de cabeça aberta agora fica difícil você 
dizer que você tem que fazer isso por que você não fez aquilo o ruim 

e que quem fala já passou pela cadeira e isso que não intendo e em 

relação eu vi uns comentários em relação a toro que foi comprada que 
não tinha pra que ter comprado uma toro uma picape vai servi pra que 

na época do es prefeito foi comprado uma l200 foi pra que essa l200 

não foi pra servi ao povo então porque a toro não vai servi ao povo 
hoje por isso que eu digo o povo está politizado o povo e inteligente o 

povo estar vendo o que o município estar passando e povo estar vendo 

o município sai dessa crise também e como tenho dito já a sexta básica 
saiu chegaram cinco carros três por emenda parlamentar do deputado 

federal túlio Gadelha que não deixa de ser um parceiro nosso deputado 

federal Fernando monteiro antes de ser votado ele já tinha mandado 
mais de um milhão e meio que mim surpreendo e só agradeço por que 

toda ajuda e bem vinda por isso só vai diminuir a dificuldade do nosso 

povo e é pra isso vou repetir novamente que estamos aqui na garagem 
carros que as vezes se encontra lá inclusive o meu quando vou pra lá  

o funcionário tem carro então o funcionário tem que deixar o carro fora 

da garagem o povo de alagoinha está vendo vamos fazer politica com 
proposta vamos fazer politica mostrando o que pode fazer politica 

diminuindo a dificuldade não fazer politica achando que pode governa 

no lugar do prefeito por que o que eu estou vendo e uma anciã absurda 
para sentar novamente naquela cadeira não a vontade de chega ao 

poder pra cuidar do povo então por isso que eu não estou mas batendo 

em muita coisa aqui por quando eu escuto alguma coisa aqui que eu 
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não concordo bato mostrando o trabalho do prefeito Uilas mostrando 
o trabalho dessa casa por que essa casa vem trabalhando e muito e isso 

eu vou mostra a cada uma dessas pessoas que andam espalhando por 

ai que vereadores que essa casa nessa gestão não trabalha eu vou 
mostra a essas pessoas com atitude por que quem fala por mim quem 

fala pelo vereador presidente da câmara Anderson suquita são minhas 

ações não e minha língua como muita gente então não vou mudar meu 
jeito vou continuar trabalhando desse jeito acredito na gestão do 

prefeito Uilas estou aqui e reafirmo meu compromisso com a gestão 

do prefeito Uilas com a ideia de realmente fazer de alagoinha um lugar 
cada vez melhor de si viver então e assim que agente vai seguir 

trabalhando a gente vai seguir levando proposta construindo pontes 

derrubando os muros então boa noite a todos fiquem todos com Deus 
ate a próxima sexta feira se Deus mim permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os colegas vereadores, 

boa noite a todos os funcionários, a todos que nos escuta através das 

redes sociais e a todos que se faz  presente no  plenário da câmara, e 
uma satisfação enorme estar aqui sempre lutando e reivindicando o 

direito da população também quero agradecer a deus pelo momento de 

hoje estar aqui presente e também fala da grande importância de nos 
estarmos comemorando mas suma conquista pra alagoinha que foi 

esses carros que chegou através das parcerias que vem sendo feito aqui 

no nosso município através do deputado Túlio Gadelha, e como eu falo 
as parcerias quem vem se beneficia com isso e a população mas assim 

me quanto vereador e o quanto o vereador voz falou  sito ate agora 

muito importante o trabalho que vem sendo feito de Tulio Gadelha 
como de nosso deputados mas ate agora estamos esperando alguma 

ação dos seus deputados que foram votados aqui dentro de alagoinha 

para trazer alguma coisa pra nosso povo que nosso povo estar 
precisando e mande recurso pra trazer mas carro, trazer mas 

pavimentação e calcamento, trazer mas assistência para área da saúde, 

mas máquinas, carro pipa, oque seja que venha beneficia a população 
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isso e o que o povo realmente esta precisando e necessitando mas eu 
parabenizo o prefeito por todos o esforço, ´por todas as conquistas e 

também com recurso próprio e esta adquirindo mais dois veículos e 

entregando a população, estive também muito antes na garagem 
procurando saber como estava a situação dos veículos inclusive o 

vereador só esta se lembrando de andar na garagem agora por que a 

máquina está lá eu acho que não e de ontem não com você situo aqui 
que ela estava dentro de uma agulha a máquina sempre esteve lá só 

que  maquina passou por processo de manutenção e logo inclusive aqui 

uma indicação que fiz lá atras e quero pedir ao prefeito que veja a á 
questão também da limpeza das barragens e barreiros dento do nosso 

município que limpe os reservatórios por estamos no momento 

precisando que estar chegando as chuvas e vamos colocar a máquina 
pra moer  coloca a ,a máquina pra funcionar e beneficia a população 

que estar tanto precisando  que e a limpeza desses barreiros e 

barragens, também queria falar um pouco sobre a indicação que eu fiz 
pelo povoado da Lage grande onde eu pedi ali um reservatório muito 

importante que chama o tanque perto das lagoas  onde as pessoas 

sempre precisa daquela agua, uma agua para consumo onde tem um 
lugar ali todo cercado onde e esse tanque que precisa, estive 

conversando com o prefeito a necessidade de compra uma bomba e 

estala uma caixa um chafariz ali dentro onde as pessoas vão ser todas 
beneficiadas e que tenha um zelador pra estar ali zelando e limpando 

organizando toda aqu4ela localidade por que nos sabemos que no 

tempo de seca vai ajudar muito a população da Lage grande, também 
falo da indicação sobre na sexta feira onde o prefeito falou no seu 

discurso que vamos assina mas duas ordens de serviço por que muitas 

obras vem sendo feito dentro de alagoinha na construção n praça da 
lagoa de cima a rua do loteamento de Chico Matias onde vai ser 

contemplado ali seis ruas, agora a ordem de serviço que chega a casa 

do meu amigo Milzinho o vereador Suquita onde se Deus quiser vai 
ser contemplada com calçamento onde só vai melhorar a vida das 

pessoas que reside ali naquela localidade que nos sabemos que no 

tempo de chuva seca a a necessidade grande de um calcamento onde 
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vai ser também assinada a ordem de serviço ali onde ficava a loja de 
gue testado aquela rua ali do loteamento onde ora meu amigo dão 

também Pedro Sergio o nome da rua muito importante trazendo 

desenvolvimento pra as pessoas dignidade onde vai tira as pessoas da 
lama e da poeira onde vai dá um bom conforto aquelas pessoas que 

moram e reside naquela localidade também não poderia de deixar de 

fazer um pedido ao prefeito sobre as indicações que eu fiz do 
calçamento por trás da igreja do povoado da Lage grande, que veja 

com carinho a questão da pavimentação da indicação da rua da favela 

da lege grande onde estive lá e os moradores sempre mim 
reivindicando mim cobrando tem o vereador júnior também que cobra 

que reivindica mas nos vereadores, eu quero deixar um recado e frisar 

aqui que nos vereadores somos vereadores do município de alagoinha 
nos pode reivindica por toda comunidade por que cada canto que nos 

anda tem um pedido do morador e nos tenta trazer pra essa casa levar 

a reivindicação e que esses pleitos seja atendidos por que nos pede aqui 
pela melhoria da população isso e nosso dever e nossa obrigação e 

nosso trabalho enquanto vereador, também não poderia de deixar de 

fala sobre a indicação que fiz pedindo a pavimentação do calcamento 
do carrapicho o pessoal estive na reunião passada sempre 

reivindicaram cobraram e o compromisso do prefeito estive 

conversando com ele que está na pauta eu tenho certeza que ele vai 
anuncia essa conquista tão importante lá pra comunidade do carrapicho 

estive também lá conversando com meu amigo Zé negrão  onde 

também foi solicitado a praça lá do bom sucesso onde também veja 
com carinho a necessidade de uma praça lá naquela localidade onde 

tem o posto de saúde onde tem o fabrico lá onde emprega muitas 

pessoas também que gera renda para a comunidade e assim eu sei que 
os desafios são grandes mas enquanto vereador estou fazendo minha 

parte estou reivindicando estou cobrando sempre a melhoria da 

população mas e assim nos vamos continuar sempre firme e sempre 
junto com o povo reivindicando a melhoria do nosso povo de alagoinha 

um forte abraço volto com minha parte como líder.      
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves Da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje eu queria falar a 

respeito do projeto de lei que coloquei nessa casa que é no nome de 
seu Edson Santos, que eu acredito que Alagoinha quase toda sabe 

quem é, foi uma pessoa que era filho daqui se Alagoinha e foi uma 

pessoa que construiu muito aqui na nossa cidade e trouxe a rádio para 
o nosso município e foi desenvolvido muita coisa, essa homenagem eu 

acredito que vai ficar marcado pra todos que conheceram lembrar dele, 

eu também queria falar a respeito da entrega dos carros que teve ontem, 
agradecer ao deputado Túlio, por ter feito essa emenda parlamentar 

que ajudou muito nosso município, eu espero que os outros deputados, 

que até tiveram mais votos do que Túlio e até agora não vi fazer nada 
pelo município, nada, só apareceram pegaram os votos e sumiram, aí 

hoje tem que tá pegando algum embalo com os deputados dos outros, 

porque esses deputados deles não fizeram nada pelo município, é 
complicado demais, a respeito do que foi falado dos carros que estão 

na garagem eu até concordo com algumas coisas, mas discordo com 

outras, o pior era na gestão passada que não tinha nem uma garagem, 
os carros sucateados ficavam na rua, porque não tinha onde deixar, 

tenho que agradecer ao prefeito por ter feito essa garagem, os 

funcionários precisam levar seus carros pra lá, até eu se for fiscalizar 
uma coisa tenho o dinheiro, agradeço também ao prefeito pelos dois 

carros que foram doados pela prefeitura e está aqui pra servir o povo e 

se preparem que muita coisa está por vir, o projeto é de muito trabalho, 
boa noite a todos.           

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva , e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, queria mandar meus 

sentimentos a família de Paulo, falar um pouco da indicação de Bruno 

de João de Caetano, é muito importante aquela limpeza, a gente se 
reúne com a turma lá, pra gente organizar, aqui é um convite a toda 

população de laje grande, que no próximo sábado estaremos lá, vamos 

concertar a cerca, vamos organizar, uma boa indicação e é muito 
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importante, quero falar do projeto seleção do futuro, que já está pronto 
o oficio, o secretário Alisson já aprontou e mandou para o prefeito 

assinar e nós mandarmos para o nosso deputado Fernando Monteiro 

que esse projeto vai sair através de emenda do deputado, vai atender 
mais de 200 crianças do nosso município, falta só enviar para o nosso 

deputado federal pra dá entrada no ministério dos esportes, projeto 

muito importante, vamos ver se a gente envia essa semana, estivemos 
ontem com o prefeito Uilas na entrega de 5 veículos novos que vão 

atender a demanda do município, agradeço ao prefeito, ao deputado 

Túlio Gadelha a todo o pessoal da rede, fica meu agradecimento aqui, 
boa noite a todos e até a próxima semana.            

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida , e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, queria 

falar a respeito de algumas indicações que foram feitas por mim e 

ontem eu conversando com o secretário Gera a respeito da indicação 
que foi feita aqui que houvesse um melhoramento no Junco e ele me 

falava que o projeto está pronto e eu disse a ele que quanto antes 

melhor, que a gente sabe das dificuldades, mas ele disse que o prefeito 
já priorizou, igualmente a indicação que eu fiz do posto de saúde de 

barreiras que nas caminhadas por lá a gente via essa solicitação e agora 

o prefeito e o secretário Simão estiveram na minha casa e a gente 
conversava dessas obras e de outras, eu falava a respeito da obra que 

ele anunciou da Luiz Osmundo a Cohab, eu também já tenho 

indicações nessa casa daqueles logradouros que foram construídos das 
casas populares, onde eu tive a felicidade de denominar aqueles 

logradouros, aquele pessoal está feliz, a gente sabe das dificuldades, 

mas o prefeito Uilas vem fazendo um bom trabalho, as indicações que 
eu fiz aqui mostra o compromisso que temos com a população, procuro 

fazer o meu trabalho aqui de vereador, queria aqui também falar da 

parceria que o prefeito tem em relação dessas emendas, a gente sabe 
que é bem vindo, coisa que a oposição deveria fazer, só apontam erro, 

o prefeito vai fazer muita coisa, aqui a gente vem pra essa tribuna com 

responsabilidade, é muita obra que irá acontecer no nosso município, 
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a gente vai fazer muito em Alagoinha, Uilas vem fazendo um bom 
trabalho a gente só tem a agradecer, um boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Bruno César de Oliveira Melo na 

Condição de Líder, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: O 

Vereador fala das ações que o Prefeito vem fazendo mesmo com a 

perca do FPM, fala das pessoas que ainda diz que tem pessoas que 
ainda fala que não teve perca, fala sobre a distribuição das feras que 

voltou normalizando a entrega, entra com o pedido formal da 

finalização do calçamento, que ficou um pedacinho sem ser feito e 
quando chove fica muito difícil, gostaria de pedir ao Prefeito que olhe 

com caria para a comunidade do Jenipapinho, onde lá foi construído 

escola, praça, peso aque o Prefeito veja essa questão das estradas de 
Socorro do Alverne, estive conversando com o secretario sobre a água 

para a comunidade, o Prefeito vem ajudado o povo nessa questão, o 

Prefeito esta de parabéns, muito obrigado a todos que estão nos 
escutando, desejo uma boa noite a todos. 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 34ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 35ª 

Sessão Ordinária será no dia 28 de Novembro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
 

     Sala das Sessões 14 de Novembro de 2023 

  

 

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

Justificado 
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Maria das Dores Galindo – 1ª Secretária 

 

 
 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

Justificado 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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